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BAB IV 

ANALISIS DATA HASIL PENELITIAN 

 

A. Pelaksanaan Pendidikan Agama Islam dalam Keluarga di SD N 1 Tanjung 

Beringin 

Untuk mengetahui kebenaran dalam penelitian ini maka peneliti 

mengadakan pengumpulan data, dengan meneliti 30 responden dengan cara 

menyebarkan angket kepada responden sebanyak 25 item pertanyaan yang terdiri 

dari 4 alternatif jawaban dari responden atau masing-masing pertanyaan 

sebagaimana yang terdapat dalam tabel-tabel berikut ini. 

Untuk mengetahui apakah pendidikan agama Islam dalam keluarga siswa 

di SD N 1 Tanjung Beringin sudah baik dapat dilihat pada tabel berikut ini : 

Tabel 9 

Distribusi Frekuensi Jawaban Responden 

Apakah orang tua anda memberi teguran ketika anda salah 

No Item Alternatif Jawaban Frekuensi % 

1 Selalu 

Sering 

Kadang-kadang 

Tidak Pernah 

21 

6 

3 

- 

70% 

20% 

10% 

- 

Jumlah 30 100% 

 Dari tabel diatas dapat dilihat bahwa mayoritas orang tua siswa di SD 

Negeri 1 Tanjung Beringin memberi teguran ketika salah. Hal ini terlihat dari 

jawaban responden yang menjawab selalu sebanyak 21 orang atau 70%, sering 
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sebanyak 6 orang atau 20% dan yang menjawab kadang-kadang sebanyak 3 

responden atau 10%  

Tabel 10 

Distribusi Frekuensi Jawaban Responden 

Apakah orang tua anda mengajarkan kejujuran kepada anda 

No Item Alternatif Jawaban Frekuensi % 

2 Selalu 

Sering 

Kadang-kadang 

Tidak Pernah 

27 

3 

- 

- 

90% 

10% 

- 

- 

Jumlah 30 100% 

Dari tabel diatas dapat dilihat bahwa mayoritas orang tua siswa di SD 

Negeri 1 Tanjung Beringin dalam mengajarkan kejujuran kepada siswa. Hal 

ini terlihat dari jawaban responden yang menjawab selalu 27 orang atau 90% 

dan jawaban responden menjawab sering sebanyak 3 orang atau 10% 

Tabel 11 

Distribusi Frekuensi Jawaban Responden 

Apakah orang tua anda mengajarkan shalat? 

No Item Alternatif Jawaban Frekuensi % 

3 Selalu 

Sering 

Kadang-kadang 

Tidak Pernah 

27 

3 

- 

- 

90% 

10% 

- 

- 

Jumlah 30 100% 

  Dari tabel di atas dapat dilihat bahwa mayoritas orang tua siswa di SD 

Negeri 1 Tanjung Beringin dalam mengajarkan shalat. Hal ini terlihat dari 

jawaban responden yang menjawab selalu sebanyak 27 orang atau 90% dan 

responden menjawab sering 3 orang atau 10%. 
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Tabel 12 

Distribusi Frekuensi Jawaban Responden 

Apakah orang tua anda mengajarkan sopan santun 

No Item Alternatif Jawaban Frekuensi % 

4 Selalu 

Sering 

Kadang-kadang 

Tidak Pernah 

24 

4 

- 

2 

80% 

13,3% 

- 

6,7% 

Jumlah 30 100% 

  Dari tabel di atas dapat dilihat bahwa mayoritas orang tua siswa di SD 

Negeri 1 Tanjung Beringin mengajarkan sopan santun terhadap siswa. Hal ini 

terlihat dari jawaban responden yang menjawab selalu sebanyak 24 orang atau 

80%, responden yang menjawab sering sebanyak 4 orang atau 13,3%, sedangkan 

responden yang menjawab tidak pernah hanya 2 orang atau 6,7%. 

Tabel 13 

Distribusi Frekuensi Jawaban Responden 

Apakah orang tua anda yang mengajarkan tentang hidup bersih  

No Item Alternatif Jawaban Frekuensi % 

5 Selalu 

Sering 

Kadang-kadang 

Tidak Pernah 

20 

5 

5 

- 

66,6% 

16,7% 

16,7% 

- 

Jumlah 30 100% 

  Dari tabel di atas dapat dilihat bahwa mayoritas orang tua siswa di SD 

Negeri 1 Tanjung Beringin mengajarkan tentang hidup bersih. Hal ini terlihat 

dari jawaban responden yang menjawab selalu 20 orang atau 66,6%, responden 

yang menjawab sering sebanyak 5 orang atau 16,7% dan responden yang 

menjawab sering sebanyak 5 orang atau 16,7%. 
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Tabel 14 

Distribusi Frekuensi Jawaban Responden 

Apakah orang tua anda mengajarkan cara berpakaian dengan benar 

No Item Alternatif Jawaban Frekuensi % 

6 Selalu 

Sering 

Kadang-kadang 

Tidak Pernah 

23 

5 

2 

- 

76,7% 

16,7% 

6’6% 

- 

Jumlah 30 100% 

   Dari tabel di atas dapat dilihat bahwa mayoritas orang tua siswa di SD 

Negeri 1 Tanjung Beringin mengajarkan cara berpakaian dengan benar. Hal ini 

terlihat dari jawaban responden yang menjawab selalu 23 orang atau 76,7%, 

responden yang menjawab sering 5 orang atau 16,6%, sedangkan responden yang 

menjawab kadang-kadang 2 orang atau 6,6%.  

Tabel 15 

Distribusi Frekuensi Jawaban Responden 

Apakah orang tua anda mengantar keTPA (tempat penitipan anak) saat anda 

masih kecil 

No Item Alternatif Jawaban Frekuensi % 

7 Selalu 

Sering 

Kadang-kadang 

Tidak Pernah 

13 

2 

7 

8 

43,3% 

6,7% 

23,3% 

26,7% 

Jumlah 30 100% 

  Dari tabel di atas dapat dilihat bahwa mayoritas orang tua siswa di SD 

Negeri 1 Tanjung Beringin mengantar ke TPA saat masih kecil. Hal ini terlihat 

dari jawaban responden yang menjawab selalu sebanyak 13 orang atau 43,3%, 

responden yang menjawab sering 2 orang atau 6,7%, responden yang menjawab 
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kadang-kadang  7 orang atau 23,3%, sedangkan yang menjawab tidak pernah 

hanya 8 orang atau 26,7%. 

Tabel 16 

Distribusi Frekuensi Jawaban Responden 

Apakah orang tua anda memberi tahu tentang cara bersilaturrahmi dengan 

orang saudara 

No Item Alternatif Jawaban Frekuensi % 

8 Selalu 

Sering 

Kadang-kadang 

Tidak Pernah 

25 

4 

1 

- 

83,4% 

13,3% 

3,3% 

- 

Jumlah 30 100% 

  Dari tabel di atas dapat dilihat bahwa mayoritas orang tua siswa di SD 

Negeri 1 Tanjung Beringin memberi tahu tentang cara bersilaturahmi dengan 

orang saudara. Hal ini terlihat dari jawaban responden yang menjawab selalu 

sebanyak 25 orang atau 83,4%, responden yang menjawab sering 4 orang atau 

13,3%, sedangkan yang menjawab kadang-kadang hanya 1 orang atau 3,3%.  

Tabel 17 

Distribusi Frekuensi Jawaban Responden 

Apakah orang tua anda mengajurkan agar menghormati orang yang lebih tua? 

No Item Alternatif Jawaban Frekuensi % 

9 Selalu 

Sering 

Kadang-kadang 

Tidak Pernah 

27 

2 

1 

- 

90% 

6,7% 

3,3% 

- 

Jumlah 30 100% 

  Dari tabel di atas dapat dilihat bahwa mayoritas orang tua siswa di SD 

Negeri 1 Tanjung Beringin menganjurkan agar menghomati orang yang lebih tua. 

Hal ini terlihat dari jawaban responden yang menjawab selalu sebanyak 27 orang 
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atau 90%, dan responden yang menjawab sering 2 orang atau 6,7%, sedangkan 

responden yang menjawab kadang-kadang hanya 1 orang atau 3,3%. 

Tabel 18 

Distribusi Frekuensi Jawaban Responden 

Apakah orang tua mengajarkan untuk selalu bersyukur ketika dikasih uang 

jajan sedikit 

No Item Alternatif Jawaban Frekuensi % 

10 Selalu 

Sering 

Kadang-kadang 

Tidak Pernah 

22 

6 

2 

- 

73,3% 

20% 

6,7% 

- 

Jumlah 30 100% 

  Dari tabel di atas dapat dilihat bahwa mayoritas orang tua siswa di SD 

Negeri 1 Tanjung Beringin mengajarkan untuk selalu bersyukur ketika dikasih 

uang jajan sedikit. Hal ini terlihat dari jawaban responden yang menjawab selalu 

sebanyak 22 orang atau 73,3%, dan responden yang menjawab sering 6 orang 

atau 20%, sedangkan responden yang menjawab kadang-kadang hanya 2 orang 

atau 6,7%.  

Tabel 19 

Distribusi Frekuensi Jawaban Responden 

Apakah orang tua menegur saat anda keluar rumah tidak pamit 

No Item Alternatif Jawaban Frekuensi % 

11 Selalu 

Sering 

Kadang-kadang 

Tidak Pernah 

13 

1 

10 

6 

43,3% 

3,3% 

33,4% 

20% 

Jumlah 30 100% 

  Dari tabel di atas dapat dilihat bahwa mayoritas orang tua siswa di SD 

Negeri 1 Tanjung Beringin menegur saat keluar rumah tidak pamit. Hal ini 
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terlihat dari jawaban responden yang menjawab selalu sebanyak 13 orang atau 

43,3%, responden yang menjawab sering sebanyak 1 orang atau 3,3%, dan 

responden yang menjawab kadang-kadang 10 orang atau 33,4%, sedangkan 

responden yang menjawab tidak pernah hanya 6 orang atau 20%. 

Tabel 20 

Distribusi Frekuensi Jawaban Responden 

Apakah ketika anda tidak shalat anda ditegur atau dimarahi 

No Item Alternatif Jawaban Frekuensi % 

12 Selalu 

Sering 

Kadang-kadang 

Tidak Pernah 

22 

7 

- 

1 

73,3% 

23,3% 

- 

3,4% 

Jumlah 30 100% 

  Dari tabel di atas dapat dilihat bahwa mayoritas orang tua siswa di SD 

Negeri 1 Tanjung Beringin menegur saat tidak shalat. Hal ini terlihat dari 

jawaban responden yang menjawab selalu sebanyak 22 orang atau 73,3%, dan 

responden yang menjawab sering 7 orang atau 23,3%, sedangkan yang menjawab 

tidak pernah hanya 1 orang atau 3,4%. 

Tabel 21 

Distribusi Frekuensi Jawaban Responden 

Apakah ketika anda tidak masuk TPA di tegur orang tua 

No Item Alternatif Jawaban Frekuensi % 

13 Selalu 

Sering 

Kadang-kadang 

Tidak Pernah 

21 

1 

8 

- 

70% 

3,3% 

26,7% 

- 

Jumlah 30 100% 
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  Dari tabel di atas dapat dilihat bahwa mayoritas orang tua siswa di SD 

Negeri 1 Tanjung Beringin menegur saat tidak masuk TPA. Hal ini terlihat dari 

jawaban responden yang menjawab selalu sebanyak 21 orang atau 70%, dan 

responden yang menjawab sering 1 orang atau 3,3%, sedangkan responden yang 

menjawab kadang-kadang hanya 8 orang atau 26,7%. 

Tabel 22 

Distribusi Frekuensi Jawaban Responden 

Apakah orang tua selalu menemani saat anda belajar malam 

No Item Alternatif Jawaban Frekuensi % 

14 Selalu 

Sering 

Kadang-kadang 

Tidak Pernah 

16 

9 

4 

1 

53,3% 

30% 

13,3% 

3,4% 

Jumlah 30 100% 

  Dari tabel di atas dapat dilihat bahwa mayoritas orang tua siswa di SD 

Negeri 1 Tanjung Beringin menemani saat belajar malam. Hal ini terlihat dari 

jawaban responden yang menjawab selalu sebanyak 16 oang atau 53,3%, 

responden yang menjawab sering 9 orang atau 30%, dan responden yang 

menjawab kadang-kadang 4 orang atau 13,3%, sedangkan responden yang 

menjawab tidak pernah hanya 1 orang atau 3,4%. 

Tabel 23 

Distribusi Frekuensi Jawaban Responden 

Apakah orang tua mengajari anda ketika ada PR dari sekolah 

No Item Alternatif Jawaban Frekuensi % 

15 Selalu 

Sering 

Kadang-kadang 

Tidak Pernah 

17 

9 

4 

- 

56,7% 

30% 

13,3% 

- 
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Jumlah 30 100% 

  Dari tabel di atas dapat dilihat bahwa mayoritas orang tua siswa di SD 

Negeri 1 Tanjung Beringin mengajari ketika ada PR dari sekolah. Hal ini terlihat 

dari jawaban responden yang menjawab selalu sebanyak 17 orang atau 56,7%, 

dan responden yang menjawab sering 9 orang atau 30%, sedangkan respnden 

yang menjawab kadang-kadang hanya 4 orang atau 13,3%. 

Tabel 24 

Distribusi Frekuensi Jawaban Responden 

Apakah orang tua mengajarkan untuk selalu ikhlas 

No Item Alternatif Jawaban Frekuensi % 

16 Selalu 

Sering 

Kadang-kadang 

Tidak Pernah 

24 

3 

3 

- 

80% 

10% 

10% 

- 

Jumlah 30 100% 

  Dari tabel di atas dapat dilihat bahwa mayoritas orang tua siswa di SD 

Negeri 1 Tanjung Beringin mengajarkan untuk ikhlas. Hal ini terlihat dari 

jawaban responden yang menjawab selalu sebanyak 24 orang atau 80%, dan 

responden yang menjawab sering 3 orang atau 10%, sedangkan responden yang 

menjawab kadang-kadang hanya 3 orang atau 10%. 
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Tabel 25 

Distribusi Frekuensi Jawaban Responden 

Apakah orang tua anda menganjurkan senantiasa melaksanakan shalat pada 

waktunya? 

No Item Alternatif Jawaban Frekuensi % 

17 Selalu 

Sering 

Kadang-kadang 

Tidak Pernah 

22 

8 

- 

- 

73,3% 

26,7% 

- 

- 

Jumlah 30 100% 

  Dari tabel di atas dapat dilihat bahwa mayoritas orang tua siswa di SD 

Negeri 1 Tanjung Beringin menganjurkan senantiasa melaksanakan shalat pada 

waktunya. Hal ini terlihat dari jawaban responden yang menjawab selalu 

sebanyak 22 orang atau 73,3%, dan responden yang menjawab sering 8 orang 

atau 26,6%  

Tabel 26 

Distribusi Frekuensi Jawaban Responden 

Apakah orang tua anda menegur saat anda mengganggu teman atau orang lain 

No Item Alternatif Jawaban Frekuensi % 

18 Selalu 

Sering 

Kadang-kadang 

Tidak Pernah 

15 

5 

6 

4 

50% 

16,7% 

20% 

13,3% 

Jumlah 30 100% 

  Dari tabel di atas dapat dilihat bahwa mayoritas orang tua siswa di SD 

Negeri 1 Tanjung Beringin menegur saat siswa mengganggu teman atau orang 

lain. Hal ini terlihat dari jawaban responden yang menjawab selalu sebanyak 15 

orang atau 50%, yang menjawab sering sebanyak 5 orang atau 16,7%, responden 
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yang menjawab kadang-kadang sebanyak 6 orang atau 20% dan responden yang 

menjawab tidak pernah 4 orang atau 13,3%. 

Tabel 27 

Distribusi Frekuensi Jawaban Responden 

Apakah orang tua anda memarahi anda ketika tidak mematuhi peraturan 

sekolah 

No Item Alternatif Jawaban Frekuensi % 

19 Selalu 

Sering 

Kadang-kadang 

Tidak Pernah 

17 

6 

3 

4 

56,7% 

20% 

10% 

13,3% 

Jumlah 30 100% 

  Dari tabel di atas dapat dilihat bahwa mayoritas orang tua siswa di SD 

Negeri 1 Tanjung Beringin menegur saat siswa tidak mematuhi peraturan 

sekolah. Hal ini terlihat dari jawaban responden yang menjawab selalu sebanyak 

17 orang atau 56,7%, responden yang menjawab sering sebanyak 6 orang atau 

20%, responden yang menjawab kadang-kadang sebanyak 4 orang atau 10%, dan 

yang menjawab tidak pernah sebanyak 4 orang atau 13,3%. 

Tabel 28 

Distribusi Frekuensi Jawaban Responden 

Apakah orang tua anda mengingatkan anda agar tidak terlambat lagi ketika 

anda terlambat 

No Item Alternatif Jawaban Frekuensi % 

20 Selalu 

Sering 

Kadang-kadang 

Tidak Pernah 

24 

4 

2 

- 

80% 

13,3% 

6,7% 

- 

Jumlah 30 100% 
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  Dari tabel di atas dapat dilihat bahwa mayoritas orang tua siswa di SD 

Negeri 1 Tanjung Beringin mengingatkan siswa agar tidak terlambat. Hal ini 

terlihat dari jawaban responden yang menjawab selalu 24 orang atau 80%, 

responden yang menjawab sering sebanyak 4 orang atau 13,3%, dan responden 

yang menjawab kadang-kadang sebanyak 2 orang atau 6,7%. 

Tabel 29 

Distribusi Frekuensi Jawaban Responden 

Apakah orang tua anda membiasakan untuk membersihkan tempat tidur setiap 

pagi 

No Item Alternatif Jawaban Frekuensi % 

21 Selalu 

Sering 

Kadang-kadang 

Tidak Pernah 

15 

4 

10 

1 

50% 

13,4% 

33,3% 

3,3% 

Jumlah 30 100% 

  Dari tabel di atas dapat dilihat bahwa mayoritas orang tua siswa di SD 

Negeri 1 Tanjung Beringin untuk membiasakan untuk membersihkan tempat 

tidur setiap pagi. Hal ini terlihat dari jawaban responden yang menjawab selalu 

15 orang atau 50%, responden yang menjawab sering sebanyak 4 orang atau 

13,4%, sedangkan responden yang menjawab kadang-kadang sebanyak 10 orang 

atau 13,3% dan responden yang menjawab tidak pernah 1 orang atau 3,3%.  
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Tabel 30 

Distribusi Frekuensi Jawaban Responden 

Apakah orang tua anda membangunkan anda ketika shalat subuh 

No Item Alternatif Jawaban Frekuensi % 

22 Selalu 

Sering 

Kadang-kadang 

Tidak Pernah 

17 

5 

6 

2 

56,7% 

16,7% 

20% 

6,6% 

Jumlah 30 100% 

  Dari tabel di atas dapat dilihat bahwa mayoritas orang tua siswa di SD 

Negeri 1 Tanjung Beringin membangunkan ketika shalat subuh. Hal ini terlihat 

dari jawaban responden yang menjawab selalu 17 orang atau 56,7%, responden 

yang menjawab sering sebanyak 5 orang atau 16,7%, sedangkan responden yang 

menjawab kadang-kadang sebanyak 6 orang atau 20% dan responden yang 

menjawab tidak pernah 2 orang atau 6,6% 

Tabel 31 

Distribusi Frekuensi Jawaban Responden 

Apakah orang tua anda mengajarkan menabung 

No Item Alternatif Jawaban Frekuensi % 

23 Selalu 

Sering 

Kadang-kadang 

Tidak Pernah 

25 

2 

2 

1 

83,3% 

6,7% 

6,7% 

3,3% 

Jumlah 30 100% 

  Dari tabel di atas dapat dilihat bahwa mayoritas orang tua siswa di SD 

Negeri 1 Tanjung Beringin mengajarkan menabung. Hal ini terlihat dari jawaban 

responden yang menjawab selalu 25 orang atau 83,3%, responden yang 

menjawab sering sebanyak 2 orang atau 6,7%, sedangkan responden yang 
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menjawab kadang-kadang sebanyak 2 orang atau 6,7% dan responden yang 

menjawab tidak pernah 1 orang atau 3,3%. 

Tabel 32 

Distribusi Frekuensi Jawaban Responden 

Apakah orang tua anda menganjurkan untuk berdzikir setelah shalat 

No Item Alternatif Jawaban Frekuensi % 

24 Selalu 

Sering 

Kadang-kadang 

Tidak Pernah 

10 

4 

14 

2 

33,3% 

13,3% 

46,7% 

6,7% 

Jumlah 30 100% 

  Dari tabel di atas dapat dilihat bahwa mayoritas orang tua siswa di SD 

Negeri 1 Tanjung Beringin mengajurkan untuk berdzikir setelah shalat. Hal ini 

terlihat dari jawaban responden yang menjawab selalu 10 orang atau 33,3%, 

responden yang menjawab sering sebanyak 4 orang atau 13,3%, sedangkan 

responden yang menjawab kadang-kadang sebanyak 14 orang atau 46,7% dan 

responden yang menjawab tidak pernah 2 orang atau 6,7%. 

Tabel 33 

Distribusi Frekuensi Jawaban Responden 

Apakah orang tua anda memberikan pujian ketika anda mendapat prestasi 

No Item Alternatif Jawaban Frekuensi % 

25 Selalu 

Sering 

Kadang-kadang 

Tidak Pernah 

19 

7 

4 

- 

63,4% 

23,3% 

13,3% 

- 

Jumlah 30 100% 

  Dari tabel di atas dapat dilihat bahwa mayoritas orang tua siswa di SD 

Negeri 1 Tanjung Beringin memberikan pujian ketika mendapat prestasi. Hal ini 



 
 

15 
 

terlihat dari jawaban responden yang menjawab selalu 19 orang atau 63,4%, 

responden yang menjawab sering sebanyak 7 orang atau 23,3%, sedangkan 

responden yang menjawab kadang-kadang sebanyak 4 orang atau 13,3%  

Tabel Data Jawaban Responden  

Tentang Pelaksanaan Pendidikan Agama Islam Dalam Keluarga Di SDN 1 

Tanjung Beringin 

No Nama Siswa Total 

1 Andi Ari Tonang 89 

2 Ahmad Rizki 84 

3 Ana Arina Alifatunur 95 

4 Amalia Saputri 71 

5 Alc Liberti 86 

6 Bakti Prasada 89 

7 Chelsea Prensiskaat 84 

8 Fitri Cahya Ningsih 89 

9 Frisa Adi Larahayu 99 

10 Iyad Amanullah 92 

11 Irvan Ardiansyah 98 

12 Jatiah 96 

13 Maddani 83 

14 Satriadi Aurang D 91 

15 Nurhinyah 66 

16 Sulis Dahyanti 81 

17 Ramona 90 

18 Murti Saputri 86 

19 Rahma Sholha 96 

20 Nia Ramadhani 84 

21 Riska Wanda M 91 
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22 Renita Ramadani 85 

23 Naura Mutiara Azizah 87 

24 Jeky Anggara 92 

25 Mutiara Aura 79 

26 Riska Akparina 95 

27 Muhammad Rizki Pebrian 91 

28 Muhammad Rizqullah Pratama 95 

29 Muhammad Akmaliki 84 

30 Ahmad Wahyudi 78 

 

 Berikut dari data di atas hasil total jawaban responden tentang pelaksanaan 

pendidikan agama Islam dalam keluarga di SDN 1 Tanjung Beringin: 

 89 84 95 71 86 89 84 89 99 92  

 98 96 83 91 66 81 90 86 96 84  

 91 85 87 92 79 95 91 95 84 78 

 Dari data di atas dapat diketahui bahwa skor tertinggi adalah 99 dan skor 

terendah adalah 66, setelah itu data akan olah dengan menggunakan rumus 

sebagai berikut:  

Tabel 34 

Skor (x) F FX X X² FX² 

99 1 99 11,47 131,5609 9801 

98 1 98 10,47 109,6209 9604 

96 2 192 8,47 71,7409 36864 

95 3 285 7,47 55,8009 81225 

92 2 184 4,47 19,9809 33856 
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91 3 273 3,47 12,0409 74529 

90 1 90 2,47 6,1009 8100 

89 3 267 1,47 2,1609 71289 

87 1 87 -0,53 0,2809 7569 

86 2 172 -1,53 2,3409 29584 

85 1 85 -2,53 6,4009 7225 

84 4 336 -3,53 12,4609 112896 

83 1 83 -4,53 20,5209 6889 

81 1 81 -6,53 42,6409 6561 

79 1 79 -8,53 72,7609 6241 

78 1 78 -9,53 90,8209 6084 

71 1 71 -16,53 273,2409 5041 

66 1 66 -21,53 463,5409 4356 

Jumlah 30 2626 -25,54 1394,016 517714 

1. Mencari mean dengan rumus: 

Mx = 
∑𝑓𝑋

𝑁
 

= 
2626

30
 

= 87,53 dibulatkan 

2. Mencari Standar Deviasi (simpangan baku) dengan rumus: 

SDx  =  
∑𝑓𝑥²

𝑁
 

= 
517714

30
   

= 1,725713333 

=1,31 dibulatkan 



 
 

18 
 

 Setelah nilai rata-rata (mean) dan standar deviasi (SDx) diketahui, maka untuk 

mengetahui tingkat pendidikan agama Islam dalam keluarga di SD N 1 Tanjung 

Beringin yang termasuk dalam kategori tinggi, sedang, dan rendah maka skor 

dianalisa dengan mengunakan rumus TSR sebagai berikut: 

a. Indikasi yang tergolong kategori tinggi 

 Mx + 1.SDx = tinggi 

 87,53 + 1. 1,31 =  

 87,53 + 1,31 = 88,84 dibulatkan 89(89-99) 

b. Indikasi yang tergolong kategori sedang (87-88) 

c. Indikasi yang tergolong rendah 

 Mx – 1. SDx = rendah 

 87,53 – 1. 1,31 =  

 87,53 – 1,31 = 86,22 dibulatkan 86 (66-86) 

Tabel 35 

Distribusi Frekuensi Skor dan Persentase TSR 

Klasifikasi Frekuensi Persentase 

Tinggi 16 53,4% 

Sedang 1 3,3% 

Rendah 13 43,3% 

Jumlah 30 100% 

 Dari tabel di atas dapat di ketahui bahwa pendidikan agama Islam dalam 

keluarga di SD N 1Tanjung Beringin tergolong kategori tinggi, hal ini terlihat dari 
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distribusi frekuensi skor dan persentase TSR dimana ada 16 siswa (53,4%) yang 

menjawab tinggi, 13 siswa (43,3%) menjawab rendah dan 1 siswa (3,3%) yang 

menjawab sedang. Oleh karena itu dari uraian di atas dapat diperoleh kesimpulan 

bahwa pendidikan agama Islam dalam keluarga siswa SD N 1 Tanjung Beringin 

tergolong tinggi. 

 

B. Kedisiplinan Siswa SD N 1 Tanjung Beringin 

Untuk mengetahui kebenaran dalam penelitian ini maka peneliti 

mengadakan pengumpulan data, dengan meneliti 30 responden dengan cara 

menyebarkan angket kepada responden sebanyak 25 item pertanyaan yang terdiri 

dari 4 alternatif jawaban dari responden atau masing-masing pertanyaan 

sebagaimana yang terdapat dalam tabel-tabel berikut ini. 

Untuk mengetahui apakah kedisiplinan siswa di SD N 1 Tanjung Beringin 

sudah baik dapat dilihat pada tabel berikut ini : 

Tabel 36 

Distribusi Frekuensi Jawaban Responden 

Apakah anda sebelum lonceng berbunyi sudah datang kesekolah 

No Item Alternatif Jawaban Frekuensi % 

1 Selalu 

Sering 

Kadang-kadang 

Tidak Pernah 

24 

3 

- 

3 

80% 

10% 

- 

10% 

Jumlah 30 100% 
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  Dari tabel diatas dapat dilihat bahwa mayoritas siswa di SD Negeri 1 

Tanjung Beringin menjawab sebelum lonceng berbunyi sudah datang kesekolah. 

Hal ini terlihat dari jawaban responden yang menjawab selalu sebanyak 24 orang 

atau 80%, sering sebanyak 3 orang atau 10% dan yang menjawab tidak pernah 

sebanyak 3 responden atau 10%  

Tabel 37 

Distribusi Frekuensi Jawaban Responden 

Apakah anda datang ke sekolah tepat waktu dan tidak pernah terlambat 

No Item Alternatif Jawaban Frekuensi % 

2 Selalu 

Sering 

Kadang-kadang 

Tidak Pernah 

13 

5 

4 

8 

43,3% 

16,7% 

13,3% 

26,7% 

Jumlah 30 100% 

Dari tabel diatas dapat dilihat bahwa mayoritas siswa di SD Negeri 1 

Tanjung Beringin datang ke sekolah tepat waktu dan tidak pernah terlambat. 

Hal ini terlihat dari jawaban responden yang menjawab selalu 13 orang atau 

43,3% dan jawaban responden menjawab sering sebanyak 5 orang atau 16,7% 

responden menjawab kadang-kadang sebanyak 4 orang atau 13,3% dan yang 

menjawab tidak pernah sebanyak 8 responden atau 26,7% 
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Tabel 38 

Distribusi Frekuensi Jawaban Responden 

Apakah anda masuk ke kelas tepat waktu 

No Item Alternatif Jawaban Frekuensi % 

3 Selalu 

Sering 

Kadang-kadang 

Tidak Pernah 

16 

9 

3 

2 

53,3% 

30% 

10% 

6,7% 

Jumlah 30 100% 

Dari tabel diatas dapat dilihat bahwa mayoritas siswa di SD Negeri 1 

Tanjung Beringin yang masuk  ke kelas tepat waktu. Hal ini terlihat dari 

jawaban responden yang menjawab selalu 16 orang atau 53,3%, jawaban 

responden menjawab sering sebanyak 9 orang atau 30% responden menjawab 

kadang-kadang sebanyak 3 orang atau 10% dan yang menjawab tidak pernah 

sebanyak 2 responden atau 6,7%. 

Tabel 39 

Distribusi Frekuensi Jawaban Responden 

Apakah anda mengikuti upacara bendera setiap hari senin 

No Item Alternatif Jawaban Frekuensi % 

4 Selalu 

Sering 

Kadang-kadang 

Tidak Pernah 

18 

9 

3 

- 

60% 

30% 

10% 

- 

Jumlah 30 100% 

Dari tabel diatas dapat dilihat bahwa mayoritas siswa di SD Negeri 1 

Tanjung Beringin yang mengikuti upacara bendera setiap hari senin. Hal ini 

terlihat dari jawaban responden yang menjawab selalu 18 orang atau 60% dan 
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jawaban responden menjawab sering sebanyak 9 orang atau 30% responden 

menjawab kadang-kadang sebanyak 3 orang atau 10%  

Tabel 40 

Distribusi Frekuensi Jawaban Responden 

Apakah anda ketika masuk  kelas mengucap salam terlebih dahulu 

No Item Alternatif Jawaban Frekuensi % 

5 Selalu 

Sering 

Kadang-kadang 

Tidak Pernah 

17 

8 

5 

- 

56,6% 

26,7% 

16,7% 

- 

Jumlah 30 100% 

Dari tabel diatas dapat dilihat bahwa mayoritas siswa di SD Negeri 1 

Tanjung Beringin masuk kelas mengucap salam terlebih dahulu. Hal ini 

terlihat dari jawaban responden yang menjawab selalu 17 orang atau 56,7% 

dan jawaban responden menjawab sering sebanyak 8 orang atau 26,7% dan 

responden menjawab kadang-kadang sebanyak 5 orang atau 16,6%. 

Tabel 41 

Distribusi Frekuensi Jawaban Responden 

Apakah anda memakai kelengkapan seragam sekolah 

No Item Alternatif Jawaban Frekuensi % 

6 Selalu 

Sering 

Kadang-kadang 

Tidak Pernah 

23 

5 

2 

- 

76,6% 

16,7% 

6,7% 

- 

Jumlah 30 100% 

Dari tabel diatas dapat dilihat bahwa mayoritas siswa di SD Negeri 1 

Tanjung Beringin memakai kelengkapan seragam sekolah. Hal ini terlihat dari 
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jawaban responden yang menjawab selalu 23 orang atau 76,6% dan jawaban 

responden menjawab sering sebanyak 5 orang atau 16,7% dan responden 

menjawab kadang-kadang sebanyak 2 orang atau 6,7%. 

Tabel 42 

Distribusi Frekuensi Jawaban Responden 

Apakah anda mengerjakan tugas dari guru tepat waktu 

No Item Alternatif Jawaban Frekuensi % 

7 Selalu 

Sering 

Kadang-kadang 

Tidak Pernah 

18 

11 

1 

- 

60% 

36,7% 

3,3% 

- 

Jumlah 30 100% 

Dari tabel diatas dapat dilihat bahwa mayoritas siswa di SD Negeri 1 

Tanjung Beringin mengerjakan tugas dari guru tepat waktu. Hal ini terlihat 

dari jawaban responden yang menjawab selalu 18 orang atau 60% dan 

jawaban responden menjawab sering sebanyak 11 orang atau 36,7% 

responden menjawab kadang-kadang sebanyak 1 orang atau 3,3%.  

Tabel 43 

Distribusi Frekuensi Jawaban Responden 

Apakah anda membuang sampah pada tempatnya 

No Item Alternatif Jawaban Frekuensi % 

8 Selalu 

Sering 

Kadang-kadang 

Tidak Pernah 

20 

5 

5 

- 

66,6% 

16,7% 

16,7% 

- 

Jumlah 30 100% 
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Dari tabel diatas dapat dilihat bahwa mayoritas siswa di SD Negeri 1 

Tanjung Beringin yang membuang sampah pada tempatnya. Hal ini terlihat 

dari jawaban responden yang menjawab selalu 20 orang atau 66,6%,  jawaban 

responden menjawab sering sebanyak 5 orang atau 16,7% dan responden 

menjawab kadang-kadang sebanyak 5 orang atau 16,7%. 

Tabel 44 

Distribusi Frekuensi Jawaban Responden 

Apakah anda berbicara sopan pada kepala sekolah, guru, karyawan dan teman 

No Item Alternatif Jawaban Frekuensi % 

9 Selalu 

Sering 

Kadang-kadang 

Tidak Pernah 

17 

7 

6 

- 

56,7% 

23,3% 

20% 

- 

Jumlah 30 100% 

Dari tabel diatas dapat dilihat bahwa mayoritas siswa di SD Negeri 1 

Tanjung Beringin yang berbicara sopan dengan kepala sekolah, guru, 

karyawan dan teman. Hal ini terlihat dari jawaban responden yang menjawab 

selalu 17 orang atau 56,7% , jawaban responden menjawab sering sebanyak 7 

orang atau 23,3% responden dan menjawab kadang-kadang sebanyak 6 orang 

atau 20%. 

Tabel 45 

Distribusi Frekuensi Jawaban Responden 

Apakah anda melaksanakan tugas piket dengan penuh tanggung jawab 

No Item Alternatif Jawaban Frekuensi % 

10 Selalu 

Sering 

Kadang-kadang 

Tidak Pernah 

25 

2 

3 

- 

83,3% 

6,7% 

10% 

- 
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Jumlah 30 100% 

Dari tabel diatas dapat dilihat bahwa mayoritas siswa di SD Negeri 1 

Tanjung Beringin yang melaksanakan tugas piket dengan penuh tanggung 

jawab. Hal ini terlihat dari jawaban responden yang menjawab selalu 25 orang 

atau 83,3% , jawaban responden menjawab sering sebanyak 2 orang atau 

6,7% responden dan menjawab kadang-kadang sebanyak 3 orang atau 10%. 

Tabel 46 

Distribusi Frekuensi Jawaban Responden 

Apakah anda mendengarkan pelajaran yang disampaikan guru 

No Item Alternatif Jawaban Frekuensi % 

11 Selalu 

Sering 

Kadang-kadang 

Tidak Pernah 

18 

10 

2 

- 

60% 

33,3% 

6,7% 

- 

Jumlah 30 100% 

Dari tabel diatas dapat dilihat bahwa mayoritas siswa di SD Negeri 1 

Tanjung Beringin yang mendengarkan pelajaran yang disampaikan guru. Hal 

ini terlihat dari jawaban responden yang menjawab selalu 18 orang atau 60%, 

jawaban responden menjawab sering sebanyak 10 orang atau 33,3% dan 

responden menjawab kadang-kadang hanya 2 orang atau 6,7%. 
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Tabel 47 

Distribusi Frekuensi Jawaban Responden 

Apakah anda memperhatikan ketika guru menerangkan 

No Item Alternatif Jawaban Frekuensi % 

12 Selalu 

Sering 

Kadang-kadang 

Tidak Pernah 

20 

7 

2 

1 

66,7% 

23,3% 

6,7% 

3,3% 

Jumlah 30 100% 

Dari tabel diatas dapat dilihat bahwa mayoritas siswa di SD Negeri 1 

Tanjung Beringin memperhatikan ketika guru menerangkan. Hal ini terlihat 

dari jawaban responden yang menjawab selalu 20 orang atau 66,7%, jawaban 

responden menjawab sering sebanyak 7 orang atau 23,3% responden 

menjawab kadang-kadang sebanyak 2 orang atau 6,7% dan yang menjawab 

tidak pernah sebanyak 1 responden atau 3,3%. 

Tabel 48 

Distribusi Frekuensi Jawaban Responden 

Apakah anda berdoa sebelum pelajaran dimulai 

No Item Alternatif Jawaban Frekuensi % 

13 Selalu 

Sering 

Kadang-kadang 

Tidak Pernah 

19 

6 

4 

1 

63,4% 

20% 

13,3% 

3,3% 

Jumlah 30 100% 

Dari tabel diatas dapat dilihat bahwa mayoritas siswa di SD Negeri 1 

Tanjung Beringin berdoa sebelum pelajaran dimulai. Hal ini terlihat dari 

jawaban responden yang menjawab selalu 19 orang atau 63,4%, jawaban 
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responden menjawab sering sebanyak 6 orang atau 20% responden menjawab 

kadang-kadang sebanyak 4 orang atau 13,3% dan yang menjawab tidak 

pernah sebanyak 1 responden atau 3,3%. 

Tabel 49 

Distribusi Frekuensi Jawaban Responden 

Apakah anda membaca doa sehari-hari ketika akan melakukan seperti makan, 

masuk wc, tidur, dan lain-lain 

No Item Alternatif Jawaban Frekuensi % 

14 Selalu 

Sering 

Kadang-kadang 

Tidak Pernah 

12 

10 

3 

5 

40% 

33,3% 

10% 

16,7% 

Jumlah 30 100% 

Dari tabel diatas dapat dilihat bahwa mayoritas siswa di SD Negeri 1 

Tanjung Beringin yang membaca doa sehari-hari ketika akan melakukan 

seperti makan, masuk wc, tidur, dan lain-lain. Hal ini terlihat dari jawaban 

responden yang menjawab selalu 12 orang atau 40%, jawaban responden 

menjawab sering sebanyak 10 orang atau 33,3% responden menjawab 

kadang-kadang sebanyak 3 orang atau 10% dan yang menjawab tidak pernah 

sebanyak 5 responden atau 16,7%. 
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Tabel 50 

Distribusi Frekuensi Jawaban Responden 

Apakah anda memotong kuku ketika panjang 

No Item Alternatif Jawaban Frekuensi % 

15 Selalu 

Sering 

Kadang-kadang 

Tidak Pernah 

21 

6 

2 

1 

70% 

20% 

6,7% 

3,3% 

Jumlah 30 100% 

Dari tabel diatas dapat dilihat bahwa mayoritas siswa di SD Negeri 1 

Tanjung Beringin yang memotong kuku ketika panjang. Hal ini terlihat dari 

jawaban responden yang menjawab selalu 21 orang atau 70%, jawaban 

responden menjawab sering sebanyak 6 orang atau 20% responden menjawab 

kadang-kadang sebanyak 2 orang atau 6,7% dan yang menjawab tidak pernah 

hanya 1 responden atau 3,3%. 

Tabel 51 

Distribusi Frekuensi Jawaban Responden 

Apakah anda meninggalkan sekolah sebelum bel berbunyi 

No Item Alternatif Jawaban Frekuensi % 

16 Selalu 

Sering 

Kadang-kadang 

Tidak Pernah 

5 

3 

3 

19 

16,7% 

10% 

10% 

63,3% 

Jumlah 30 100% 

Dari tabel diatas dapat dilihat bahwa mayoritas siswa di SD Negeri 1 

Tanjung Beringin yang meninggalkan sekolah sebelum bel berbunyi. Hal ini 

terlihat dari jawaban responden yang menjawab selalu 5 orang atau 16,7%, 
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jawaban responden menjawab sering sebanyak 3 orang atau 10% responden 

menjawab kadang-kadang sebanyak 3 orang atau 10% dan yang menjawab 

tidak pernah sebanyak 19 orang atau 63,3%. 

Tabel 52 

Distribusi Frekuensi Jawaban Responden 

Apakah anda pulang sekolah langsung mengerjakan tugas dari guru 

No Item Alternatif Jawaban Frekuensi % 

17 Selalu 

Sering 

Kadang-kadang 

Tidak Pernah 

12 

10 

7 

1 

40% 

33,3% 

23,3% 

3,3% 

Jumlah 30 100% 

Dari tabel diatas dapat dilihat bahwa mayoritas siswa di SD Negeri 1 

Tanjung Beringin pulang sekolah langsung mengerjakan tugas dari guru. Hal 

ini terlihat dari jawaban responden yang menjawab selalu 12 orang atau 40% 

dan jawaban responden menjawab sering sebanyak 10 orang atau 33,3% 

responden menjawab kadang-kadang sebanyak 7 orang atau 23,3% dan yang 

menjawab tidak pernah sebanyak 1 responden atau 3,3% 

Tabel 53 

Distribusi Frekuensi Jawaban Responden 

Apakah anda telah berada dalam kelas ketika guru masuk 

No Item Alternatif Jawaban Frekuensi % 

18 Selalu 

Sering 

Kadang-kadang 

Tidak Pernah 

17 

6 

7 

- 

56,7% 

20% 

23,3% 

- 

Jumlah 30 100% 
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Dari tabel diatas dapat dilihat bahwa mayoritas siswa di SD Negeri 1 

Tanjung Beringin yang telah berada dalam kelas ketika guru masuk. Hal ini 

terlihat dari jawaban responden yang menjawab selalu 17 orang atau 56,7% 

dan jawaban responden menjawab sering sebanyak 6 orang atau 20% dan 

responden menjawab kadang-kadang sebanyak 7 orang atau 23,3%. 

Tabel 54 

Distribusi Frekuensi Jawaban Responden 

Apakah anda menjaga tanaman di sekitar sekolah 

No Item Alternatif Jawaban Frekuensi % 

19 Selalu 

Sering 

Kadang-kadang 

Tidak Pernah 

20 

7 

1 

2 

66,7% 

23,3% 

3,3% 

6,7% 

Jumlah 30 100% 

Dari tabel diatas dapat dilihat bahwa mayoritas siswa di SD Negeri 1 

Tanjung Beringin telah menjaga tanaman di sekitar sekolah. Hal ini terlihat 

dari jawaban responden yang menjawab selalu sebanyak 20 orang atau 66,7% 

dan jawaban responden menjawab sering sebanyak 7 orang atau 23,3% 

responden menjawab kadang-kadang sebanyak 1 orang atau 3,3% dan yang 

menjawab tidak pernah sebanyak 2 responden atau 6,7% 
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Tabel 55 

Distribusi Frekuensi Jawaban Responden 

Apakah anda keluar masuk kelas ketika guru tidak masuk 

No Item Alternatif Jawaban Frekuensi % 

20 Selalu 

Sering 

Kadang-kadang 

Tidak Pernah 

2 

9 

2 

17 

6,7% 

30% 

6,7% 

56,6% 

Jumlah 30 100% 

Dari tabel diatas dapat dilihat bahwa mayoritas siswa di SD Negeri 1 

Tanjung Beringin keluar masuk kelas ketika guru tidak masuk. Hal ini terlihat 

dari jawaban responden yang menjawab selalu hanya 2 orang atau 6,7% dan 

jawaban responden menjawab sering sebanyak 9 orang atau 30% responden 

menjawab kadang-kadang sebanyak 2 orang atau 6,7% dan yang menjawab 

tidak pernah sebanyak 17 responden atau 56,6% 

Tabel 56 

Distribusi Frekuensi Jawaban Responden 

Apakah anda memilih bermain dari pada belajar ketika tidak ada guru di kelas 

No Item Alternatif Jawaban Frekuensi % 

21 Selalu 

Sering 

Kadang-kadang 

Tidak Pernah 

6 

5 

5 

14 

20% 

16,7% 

16,7% 

46,6% 

Jumlah 30 100% 

Dari tabel diatas dapat dilihat bahwa mayoritas siswa di SD Negeri 1 

Tanjung Beringin lebih memilih bermain dari pada belajar ketika tidak ada 

guru di kelas. Hal ini terlihat dari jawaban responden yang menjawab selalu 6 
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orang atau 20% dan jawaban responden menjawab sering sebanyak 5 orang 

atau 16,7% responden menjawab kadang-kadang sebanyak 5 orang atau 

16,7% dan yang menjawab tidak pernah sebanyak 14 responden atau 46,7% 

Tabel 57 

Distribusi Frekuensi Jawaban Responden 

Apakah anda memakai topi ketika upacara bendera 

No Item Alternatif Jawaban Frekuensi % 

22 Selalu 

Sering 

Kadang-kadang 

Tidak Pernah 

28 

2 

- 

- 

93,3% 

6,7% 

- 

- 

Jumlah 30 100% 

Dari tabel diatas dapat dilihat bahwa mayoritas siswa di SD Negeri 1 

Tanjung Beringin yang memakai topi ketika upacara bendera. Hal ini terlihat 

dari jawaban responden yang menjawab selalu sebanyak 28 orang atau 93,3% 

dan jawaban responden menjawab sering sebanyak 2 orang atau 6,7%.  

Tabel 58 

Distribusi Frekuensi Jawaban Responden 

Apakah anda memakai kaos olah raga ketika pelajaran olah raga 

No Item Alternatif Jawaban Frekuensi % 

23 Selalu 

Sering 

Kadang-kadang 

Tidak Pernah 

23 

3 

3 

1 

76,7% 

10% 

10% 

3,3% 

Jumlah 30 100% 

Dari tabel diatas dapat dilihat bahwa mayoritas siswa di SD Negeri 1 

Tanjung Beringin yang memakai kaos olahraga ketika pelajaran olah raga. Hal 
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ini terlihat dari jawaban responden yang menjawab selalu sebanyak 32 orang 

atau 76,7% dan jawaban responden menjawab sering sebanyak 3 orang atau 

10% responden menjawab kadang-kadang sebanyak 3 orang atau 10% dan 

yang menjawab tidak pernah hanya 1 responden atau 3,3% 

Tabel 59 

Distribusi Frekuensi Jawaban Responden 

Apakah anda mengembalikan buku perpustakaan ketika tiba waktunya 

No Item Alternatif Jawaban Frekuensi % 

24 Selalu 

Sering 

Kadang-kadang 

Tidak Pernah 

20 

8 

2 

- 

66,6% 

26,7% 

6,7% 

- 

Jumlah 30 100% 

Dari tabel diatas dapat dilihat bahwa mayoritas siswa di SD Negeri 1 

Tanjung Beringin mengembalikan buku perpustakaan ketika tiba waktunya. 

Hal ini terlihat dari jawaban responden yang menjawab selalu sebanyak 20 

orang atau 66,6% dan jawaban dan responden menjawab sering sebanyak 8 

orang atau 26,7% responden menjawab kadang-kadang sebanyak 2 orang atau 

6,7%. 

Tabel 60 

Distribusi Frekuensi Jawaban Responden 

Apakah anda membuat surat ijin, ketika anda tidak dapat hadir ke sekolah 

No Item Alternatif Jawaban Frekuensi % 

25 Selalu 

Sering 

Kadang-kadang 

Tidak Pernah 

17 

5 

7 

1 

56,7% 

16,7% 

23,3% 

3,3% 



 
 

34 
 

Jumlah 30 100% 

Dari tabel diatas dapat dilihat bahwa mayoritas siswa di SD Negeri 1 

Tanjung Beringin yang membuat surat ijin, ketika anda tidak dapat hadir ke 

sekolah. Hal ini terlihat dari jawaban responden yang menjawab selalu 

sebanyak 17 orang atau 56,7% dan jawaban dan responden menjawab sering 

sebanyak 5 orang atau 16,7% responden menjawab kadang-kadang sebanyak 

7 orang atau 23,3% dan responden yang menjawab tidak pernah hanya 1 

orang atau 3,3%. 

Tabel 61 

Data Jawaban Responden  

Tentang Kedisiplinan Siswa Di SDN 1 Tanjung Beringin 

No Nama Siswa Total 

1 Andi Ari Tonang 75 

2 Ahmad Rizki 77 

3 Ana Arina Alifatunur 90 

4 Amalia Saputri 65 

5 Alc Liberti 72 

6 Bakti Prasada 80 

7 Chelsea Prensiskaat 69 

8 Fitri Cahya Ningsih 92 

9 Frisa Adi Larahayu 81 

10 Iyad Amanullah 81 

11 Irvan Ardiansyah 90 

12 Jatiah 90 

13 Maddani 76 

14 Satriadi Aurang D 81 
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15 Nurhinyah 72 

16 Sulis Dahyanti 72 

17 Ramona 82 

18 Murti Saputri 94 

19 Rahma Sholha 85 

20 Nia Ramadhani 81 

21 Riska Wanda M 81 

22 Renita Ramadani 77 

23 Naura Mutiara Azizah 82 

24 Jeky Anggara 96 

25 Mutiara Aura 76 

26 Riska Akparina 89 

27 Muhammad Rizki Pebrian 91 

28 Muhammad Rizqullah Pratama 87 

29 Muhammad Akmaliki 81 

30 Ahmad Wahyudi 80 

 

Berikut dari data di atas hasil total jawaban responden tentang 

pendidikan agama Islam dalam keluarga di SDN 1 Tanjung Beringin: 

 75 77 90 65 72 80 69 92 81 81  

 90 90 76 81 72 72 82 94 85 81  

 81 77 82 96 76 89 91 87 81 80  
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 Dari data di atas dapat diketahui bahwa skor tertinggi adalah 96 dan 

skor terendah adalah 65, setelah itu data akan olah dengan menggunakan 

rumus sebagai berikut:  

Tabel 62 

Skor (Y) F FY Y Y² FY² 

96 1 96 14,5 210,25 9216 

94 1 94 12,5 156,25 8836 

92 1 92 10,5 110,25 8464 

91 1 91 9,5 90,25 8281 

90 3 270 8,5 72,25 72900 

89 1 89 7,5 56,25 7921 

87 1 87 5,5 30,25 7569 

85 1 85 3,5 12,25 7225 

82 2 164 0,5 0,25 26896 

81 6 486 -0,5 0,25 236196 

80 2 160 -1,5 2,25 25600 

77 2 154 -4,5 20,25 23716 

76 2 152 -5,5 30,25 23104 

75 1 75 -6,5 42,25 5625 

72 3 216 -9,5 90,25 46656 

69 1 69 -12,5 156,25 4761 

65 1 65 -16,5 272,25 4225 

Jumlah 30 2445 15,5 1352,25 527191 

1. Mencari mean dengan rumus: 

MY = 
∑𝑓𝑌

𝑁
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= 
2445

30
 

= 81,5 

2. Mencari Standar Deviasi (simpangan baku) dengan rumus: 

SDY  =  
∑𝑓𝑌²

𝑁
 

= 
527191

30
   

= 17,573 

= 4,19 dibulatkan 

 Setelah nilai rata-rata (mean) dan standar deviasi (SDY) diketahui, maka untuk 

mengetahui tingkat pendidikan agama Islam dalam keluarga di SD N 1 Tanjung 

Beringin yang termasuk dalam kategori tinggi, sedang, dan rendah maka skor 

dianalisa dengan mengunakan rumus TSR sebagai berikut: 

a. Indikasi yang tergolong kategori tinggi 

MY + 1.SDY = tinggi 

81,5 + 1. 4,19 =  

81,5 + 4,19 = 85,69 dibulatkan 86(86-96) 

b. Indikasi yang tergolong kategori sedang (78-85) 

c. Indikasi yang tergolong rendah 

MY – 1. SDY = rendah 

81,5 – 1. 4,19 =   

81,5 – 4,19 = 77,31 dibulatkan 77 (65-77) 
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Tabel 62 

Distribusi Frekuensi Skor dan Persentase TSR 

Klasifikasi Frekuensi Persentase 

Tinggi 9 30% 

Sedang 11 36,7% 

Rendah 10 33,3% 

Jumlah 30 100% 

 Dari tabel di atas dapat diketahui bahwa kedisiplinan siswa di SD N 

1Tanjung Beringin tergolong kategori sedang, hal ini terlihat dari distribusi frekuensi 

skor dan persentase TSR dimana ada 11 siswa (36,7%) yang menjawab sedang, 10 

siswa (33,3%) menjawab rendah dan 9 siswa (30%) yang menjawab tinggi. Oleh 

karena itu dari uraian di atas dapat diperoleh kesimpulan kedisiplinan siswa di SD N 

1 Tanjung Beringin tergolong sedang. 

C. Pengaruh Pendidikan Agama Islam dalam Keluarga terhadap 

Kedisplinan Siswa 

 Selanjutnya setelah diketahui data variabel X dan variabel Y, maka 

selajutnya masuk rumus hipotesis sebagai berikut: 

 

1. Merumuskan Hipotesis: 

Ha : Ada kolerasi positif yang signifikan antara variabel X 

(Pendidikan Agama Islam dalam Keluarga) dan variabel Y 

(Kedisiplinan Siswa) di SD N 1 Tanjung Beringin. 
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Ho :  Tidak ada kolerasi positif yang signifikan antara variabel X 

(Pendidikan Agama Islam dalam Keluarga) dan variabel Y 

(Kedisiplinan Siswa) di SD N 1 Tanjung Beringin. 

 

2. Melakukan perhitungan untuk mempeoleh rxy dengan terlebih dahulu 

menyiapkan tabel kerja/ tabel perhitungannya sebagai berikut : 

Tabel 63 

Tabel Perhitungan Untuk Mencari Angka 

Indeks Kolerasi Antara Variabel X dan Variabel Y 

Responden X Y XY X² Y² 

1 89 75 6675 7921 5625 

2 84 77 6468 7056 5929 

3 95 90 8550 9025 8100 

4 71 65 4615 5041 4225 

5 86 72 6192 7396 5184 

6 89 80 7120 7921 6400 

7 84 69 5796 7056 4761 

8 89 92 8188 7921 8464 

9 99 81 8019 9801 6561 

10 92 81 7452 8464 6561 

11 98 90 8820 9604 8100 

12 96 90 8640 9216 8100 

13 83 76 6308 6889 5776 

14 91 81 7371 8281 6561 

15 96 72 6912 9216 5184 

16 81 72 5832 6561 5184 

17 90 82 7380 8100 6724 
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18 86 94 8084 7396 8836 

19 96 85 8160 9216 7225 

20 84 81 6804 7056 6561 

21 91 81 7371 8281 6561 

22 85 77 6545 7225 5929 

23 87 82 7134 7569 6724 

24 92 96 8832 8464 9216 

25 79 76 6004 6241 5776 

26 95 89 8455 9025 7921 

27 91 91 8281 8281 8281 

28 95 87 8265 9025 7569 

29 84 81 6804 7056 6561 

30 78 80 6240 6084 6400 

Jumlah 2656 2445 217317 236388 200999 

 

3. Mencari Product Moment 

rxy = 
𝑁∑XY  −(∑𝑋)(∑𝑌)

  𝑁∑𝑋2− ∑𝑋 2 [𝑁∑𝑌2−(∑𝑌)2]
 

 = 

30∑217317  −(∑2556)(∑2445)

 [30∑236388 − ∑2656 2][30∑200999−(∑ 2445)2]
 

= 

∑6519510  −(∑6493920 )

  ∑7091640 − ∑7054336   [∑6029970−(∑5978025 ) ]
 

 = 

25590

 1937756280  

= 

25590

44,019 

= 0, 581,33 
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= 0,581 dibulatkan 

 Setelah diketahui nilai rxy maka selanjutnya untuk memberikan interprestasi 

terhadap nilai di atas maka dapat dilihat nilai rtabel (Product Moment) baik yang taraf 

signifikan 5% maupun taraf 1% dengan mengitung df terlebih dahulu dengan rumus 

df= N-2 yaitu 30 – 2 =28 tertadap dalam tabel. Dengan df = 28 diperoleh pada taraf 

signifikan 5% sebesar 0,361 dan taraf signifikan 1% 0,463.dari hasil tersebut terlihat 

bahwa rxy  0,581 lebih besar dari taraf signifikan 5% dan lebih besar dari taraf 

signifikan 1% dengan perbandingan 0,361<0,581>0,463. 

Dengan demikian maka hipotesa alternatif Ha diterima yang berarti adan 

hubungan yang positif yang signifikan antara variabel X (pendidikan agama Islam 

dalam keluarga) dengan variabel Y (kedisiplinan siswa). Dengan demikian apabila 

pendidikan agama Islam dalam keluarga baik maka kedisiplinan siswa disekolah akan 

baik pula.  

Dari penelian ini dapat diambil kesimpulan bahwa pendidikan agama Islam 

dalam keluarga berhubungan dengan kedisiplinan siswa, semakin baik pendidikan 

dalam keluarga makan semakin baik pula kedisiplinan siswa disekolah. 

 


